

爱心涌向小奕澎,热心读者联系医院捐款相助

肝癌男婴今天去上海就医

shuishi
追事 追寻新闻尽头

本报23日报道了《8个月男婴肝上长鹅蛋大肿瘤》,生命或仅剩20天。3天来全国各地200多名读者打来电话,出谋划策热心帮助,孩子的父亲决定带小奕澎到上海东方肝胆医院就医。

本报记者 宋佳



陈立忠决定带小奕澎去上海治病。 本报记者 赵金阳 李泊静 摄

妻子提出离婚 丈夫要求分担赌债

本报枣庄5月25日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏 苗峰)滕州市西岗镇陈某因丈夫沉迷于赌博,夫妻关系日益冷漠,不堪忍受之下提出离婚,而丈夫周某竟要求共同分担赌债。

周某沉迷于赌博,对家务事不管不问,家里的积蓄也被输得一干二净,夫妻间争吵不断,夫妻关系日益冷漠。不堪忍受的陈某向周某提出离婚,然而周某答应离婚的条件竟是陈某必须与他共同承担他欠下的4万余元赌债。对于共同偿还赌债,陈某不同意,然而4万余元的赌债确实是在他们夫妻关系存续期间产生的,陈某来到司法所,咨询自己是否有责任偿还周某欠下的赌债。

司法所工作人员解释:所谓夫妻共同债务是指夫妻双方出于夫妻共同生活之需要或由夫妻双方合意而产生所负之债务。

周某的赌博行为很明显与夫妻共同生活无关,也没有为家庭生活带来任何利益,因此其欠下的赌债不应视为夫妻共同债务,而应该认定为周某的个人债务,离婚时陈某无需替其偿还。工作人员找到周某,也向其详细介绍了相关法律规定,并指出,我国法律明令禁止赌博行为,赌债是非法债务,不受法律保护,就算周某到法院起诉,法院也不会支持该诉讼请求。在工作人员的调解下,周某与陈某近日达成离婚协议。

爱心读者打来 200多个电话

本报23日刊发《8个月男婴肝上长鹅蛋大肿瘤》的报道,牵动无数读者的心,关注小奕澎的电话不断,记者3天接到200多个来自全国各地的电话。诸多热心读者中,有的为小奕澎推荐药方,有的推荐可能对奕澎治疗有利的医院,还有热心读者为小奕澎汇来爱心款。小奕澎的父亲陈立忠万分感动。

山东烟台杨先生的电话让绝望中的陈立忠看到了希望。五六年前,杨先生的孩子也是患肝母细胞瘤,而且肿瘤同样有鹅蛋大小且被多家医院宣判“死刑”,最后在上海东方肝胆医院做了手术。当得知杨先生的宝宝现在康复很好,陈立忠特别希望小奕澎能到上海东方肝胆医院就诊。

“石头哥”相助 联系上海医院

25日下午,新疆哈密一个

自称“石头哥”的热心读者打来电话,询问小奕澎的近况后,帮忙联系了上海东方肝胆医院。

陈立忠决定乘坐火车到上海为小奕澎看病,但是对于生命可能只剩下17天的小奕澎来说,每一天都在与死神赛跑,陈立忠最终决定买飞机票坐飞机到上海。

“这辈子没一次性花这么多钱,花了2930元钱,买了26日9点半到上海的机票。”陈立忠看着怀里的小奕澎说,只要能挽留孩子的生命,付出任何代价都愿意。

病情发展很快 需要4万治疗费

在“石头哥”的帮助下,记者联系上海东方肝胆医院肝胆外科主任医师、教授周伟平,并将小奕澎的资料发送到上海,周伟平看后说,肿瘤巨大,而且目前来看,病情发展很快。

周伟平说,如果小奕澎的病情在可控范围内,顺利的话,将需要4万元的治疗费用,但是如果肿瘤细胞有转移,且肝上都长满的话,需要先考虑放疗。



第一书记送来儿童节礼物

5月25日,兰陵县南桥镇任桥村的145名小学生收到了多功能家用学习桌、护眼台灯等“六一”儿童节的礼物。在第65个儿童节来临之际,大众日报驻村第一书记联合济南黄台家具广场、济南贝斯特口腔医院、济南环球雅思学校、山东风火轮物流公司,发起了“中国梦老区情关爱明天助学行动”,捐赠了价值6万余元的家用学习用具。

大众日报记者 房贤刚 摄影报道

滨州一企业办起国学讲堂

本报滨州5月25日讯(记者 李运恒 见习记者 陶慧聪 通讯员 周康飞)在滨州博兴县,当地一家民营企业京博控股不仅倡导全员学习《弟子规》,而且还办起公益国学讲堂。

“起初我们开设的国学课程只是在公司的中高层开展学习,内容包括儒家、道家、墨家等诸多传统文化经典著作,学习后公司管理层有了深刻的体会和变化,我们决定在公司上下推行,每个月都在公司开设国学讲堂。”京博商校副校长宋杰说,公司首先把《弟子规》等纳入到新员工培训课程中,同时也倡导所有员工学习,经过一段时间的学习,很多员工在生活和工作中都悄然发生了变化。

京博控股商务管理部经理韩爱梅告诉记者,他们部门里的115名员工都

能熟背弟子规,每天都拿出一段时间进行交流,让每一个员工谈谈对《弟子规》的理解和体会,并讲讲是如何应用于工作中的。在现代企业管理中越来越多的企业把国学理论引入,在企业文化中也渗透了很多国学精髓。京博商校副校长宋杰谈到今后的规划时说:“我们也许不能影响全社会去学习中国的传统文化经典,我们能做的就是在公司内倡导学习《弟子规》、《孝经》等,并逐步带动员工家属及亲朋好友,我们有信心在逐步的学习中会影响更多人。”为了更好地推广国学经典的学习,目前,京博控股在公司内开办了每月的国学大讲堂,今年也将在社会上开展国学经典讲堂活动,社会上各界人士都可以去听,希望以此带动更多的人学习中国传统文化。

JOEONE | 八馬
荣耀巨献
盛世周年
九牧王上市三周年感恩答谢周
凡九牧王VIP即有机会获赠八马赛珍珠精品茶礼盒一份
活动时间:5月26日-6月1日 | 活动地点:九牧王专卖店、专厅、专柜
股票名称:九牧王 | 股票代码:601566